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Gömbös és Bethlen vasárnap mond

A választási harc a hét végén éri 
el tetőpontját. Ekkor már minden je­
lölt kerületében lesz és beavatkoznak a 
választási küzdelembe a kormány tagjai 
is. Gömbös Gvula miniszterelnök va­
sárnap délelőtt mondja el programbe­
szédét Szegeden cs ugyancsak vasár­
nap mond programbeszédet Nagyka­
nizsán gróf Bethlen István is. A mi­
niszterelnök a hét közepén régi kerü­
letébe, Abádszalókra utazik. Szegeden 
vasárnap délután is nevezetes politikai 
esemény lesz, ekkor Kassav Karoly

mond programbcszédet. •— Vasárnap 
egyébként az országban legalább 1200 
gvillást tartanak.

Érdekessége a választási hadjárat­
nak, hogv a független kisgadapart meg 
mindig nem hozta nyilvánossági a hi­
vatalos jelöltjeinek névsorát. Már min­
den párt közzétette a jelöltek jegyzéket, 
egyedül a független kisgazdapart vái 
vele. Nem lehetetlen, hogy érdekes po­
litikai oka van annak, hogy Eckhardték 
még nem döntötték el véglegesen, mely 
kerületben indulnak.
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Leverték a görög forradalmat
A görög ko r jná ny c s ap a tok 11 a k si­

került leverni a forradalmárokat. A 
kormánycsapatok rendkívül könnyű 
győzelmet arattak. Komolyabb veszte­
ségeket egyik fél sem szenvedett. A 
zen dűlő hadihajók is megadták magu­
kat. A forradalmárok biztosra vettek 
vereségüket, de abban bíztak, hog\ ha 
sikerül elodázniok a döntő csatát, eset­
leg közbelép a külföld az érdekükben.
A vereség után Venizelosz már nem 
táplálhat semmi reménységet a külföldi 
beavatkozásban.

, A* influenza
Budapesten hivatalos jelentés sze­

rint az enyhe lefolyású influenzás meg­
betegedések igen nagy mértékben eltér 
j cd lek, de a megbetegedések száma 
kezd már csökkenést mutatni. Március 
dső tiz napján hét influenzás haláleset 
történt A vidéken is terjed az influen­
za. Nyíregyházán bezárták az iskolákat. 
Bonyhádon 300 reálgimnáziumi tanuló 
közül 200 influenzás. Szombathelyen is 
különösen a tanulóifjúság között lejiett 
fel az influenza.

Lavinahalál
Stájerországban a hólavina clsodoit 

9 síelőt, akik sitanfolyamon vettek reszt. 
Valamennyien meghaltak a rengeteg 
hóréteg alatt.

Rémuralom Havannában 
Havannában rémuralom tombol. 

Az uc.cákon állandóan robbannak a 
bombák és dörögnek a fegyverek. Az 
uccákat holttestek beűtják, köztük több 
forradalmi vezér hulláját is megtalál­
ták A táviró és telefonforgalom meg­
szakadt, a lakosság élelmezése nagy 
akadályokba ütközik. — Az általános 
sztárjk miatt katonák állottak be a pi 
műhelyekbe, hogy legalább kenyérről 
tudjanak gondoskodni. A köztársasági 
elnök kijelentette, hogy semmi körül­
mények között nem mond le és kímé­
letlen créllvel elfojtja a forradalmat

Nászutasok katasztrófája
Prága közelében az országúton egy 

személyautó összeütközött egy teher­
autóval. A kocsik romjai alól holtan 
húztak elő egy olasz hivatalnokot a fe 
leségével együtt. A hazasparnak a na 
pókban volt az esküvőjük és nászuton 
jártak, mikor a halálos szerencsétlenség 
érte őket. Velük volt a fiatal asszony 
apja is. aki csak könnyebben sebesült
meg.

Gyilkolt a féltéaenyseg
Egy francia városban egy 33 éyes 

kereskedelmi utazó féltékenység miatt 
revolverrel súlyosan megsebesítette fe­
leségét, aki azután félelmében leugrott 
a második emeletről és meghalt A vé­
rengző férj agyonlőtte 5 éves kislányát, 
de a nagyobbik lánynak egy kis test­
vérkéjével sikerült a lakásból kimenc- 

' külni. A lövések zajára két rendőr be­
hatolt a lakásba. A férj rájuk lőtt, az 
egyik rendőrt haslövéssel megölte, a 
másik a karján súlyosan megsebesült, 
A gyilkos azután főbelőtte magát.

Száz hamiskártyást tartóztattak le 
Berlinben

A berlini bűnügyi rendőrség nyolc 
titkos játékbarlangot leplezett le és több 
mint száz hivatásos hamiskártyást le­
tartóztatott, akik áldozataikat kifosztot­
ták. Magánlakásokon és csapszékekben 
ütöttek tanyát, felhaj tokkal dolgoztak, 
akik gyárak és áruházak korul olalkod- 
tak mert a dolgozó szegény néposz­
tályra vetettók ki hálójukat. A vizsgálat 
s\__hioorx; 'A kifosztott lio-tíí"

jönnek a hírek, hogy a vidéki választó­
két öletek nem nagy örömmel fogadjak 
a központból leküldött hivatalos jelol- 
ceket. A hivatalos jelöltek legnagyobb 
része eddig talán a létezéséről sem tu­
dott annak a városnak, falunak, ahova 
most egyszerre leutazott, hogy az otta­
ni jxilgárság bizalmából belekerüljön a 
képviselőségbe. A vidék teljes joggal vi­
seltetik bizalmatlansággal a központ ki­
küldöttei iránt. Mit varhat az olyan je­
lölttől, akit még hírből sem ismer, 
mennyire bizhatik az ígéreteben annak, 
aki éppen olyan buzgósággal megígérné 
más városnak a sok jót, az ér eleket ísta- 
polását, ha történetesen más városba ve­
il a sorsa, illetve küldi a pártvezetoseg 

A magyar ember természetével, de 
a magyar alkotmány szellemével és fej­
lődésével is ellenkezik az, hogy a vá­
lasztójog gyakorlása csak formaság le­
gyen és arra a szűk térre korlátozódjek, 
hogy igennel vagy nemmel^ teleljen a 
választóközönség a pártvezetősegnea ar­
ra a kérdésére, hogy kell-e ez az idegen, 
ember. A választójog lényege abban 
van, hogv maga a választókozonseg vá­
lassza kV az általa ismert emberekből a 
képviselőségre érdemes férfiakat.

A külföldi példák azt mutatják, 
hogy ez a kinevezési módszer eppen 
azokban az országokban dívik, amelyek­
ben diktatórikus módon es nem alkot­
mányos utón történik a kormányzás. 
Ott van az, hogy a pártvezetoseg ossze-

megállapitotta, hogy a kifosztott játé­
kosok órájukat és kabátjukat is elvesz­
tették, munkanélküliek az állami műn- 
kanélküli segélyt tették a kártyára, mely ^ 
meg volt jelölve.

Kiöntött a Tisza a Bácskában 
A Húsza, mely napok óta erősen 

árad a bácskai szakaszon, tegnap este 
Zcntánál elhagyta medrét és két helyen 
is betört a tiszaparti külvárosokba. Zen- 
tát komoly árveszedelem fenyegeti.

t m vau ai, v a ---
állifa a képviselők névsorát es a valasz 
tóknern a jelöltekre, hanem magara 1
pártra szavaznak.

Nálunk azonban nem pártok kozott 
történik a választás, hanem egyének kö­
zött. Nálunk az alkotmányosság eszme- 
ír szerint nem pártokat képviselnek ^ 
képviselők, hanem kerületeket es kerü­
letek választóit, azoknak érdekeit. _

Nálunk a mai helyzetben nehez is 
volna pártok között választani. Hiszen 
itt van mindjárt elsőnek a kormánypárt. 
Meemoiiciha tjük, hogy nem ismerj uk a 
kormánypárt programját. Azt mondja 
a párt, hogy reformokat akar, de ezeK- 
nek a reformoknak a lényegéről, tartal­
máról nem kapott az ország táj ‘wozta - 
tást, csak általánosságokat hallottunk. 
Mindenki akar reformokat, aki javulást 
szeretne ennek az országnak az yieto- 
ben, mert tisztában van vele mindenki, 
hogv változtatni kell a mai állapotosom 
De a változtatás mikéntjét nem fedte 
fel a kormánypárt programja.

Azután itt van a másik nagy part, 
a független kisgazdapárt. Ennek is .v 
programjában reformok vanna.<, altul e 
tiosságban mozgó reformok es a part 
vezére éppen ezekben a napodban jelen­
tette ki. hogy mindenben helyesli a 
kormány programját. Hol akkor ti kü­
lönbség a két párt között? Hogyan vá­
lasszon a közönség a két part hozott 

A jiártok és a programok nagyon 
' hasonlók egymáshoz, az emberde azon- 

ban nem. Ezért maradjunk meg a , Lgi 
rendszer mellett és engedjék mcg.h g 
a választóközönség emheiek kozo t 
laszthasson és embereket, akteben 
mevhizik maga választhassa ki. A a 
vitalos íelöltküldés is beletartozik a mai 
óvütszavatótsos választás furcsaság.'! 1 ko- 
zé 1 melyek elveszik a kedvet a választás 
San való részvételtől.
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Április 15-re halasztotta
a mezőgazdasági összeírást

Má|us 20-lg tart az Összeírás
A minisztériumban méltányolták az 

előterjesztést és tegnap megjött az cr- 
resités az összeírás elhalasztásáról. A 
választási időszakra való tekintettel 
március 14-én nem kell megkezdeni az 
összeírást, hanem uj időpontul kijelölték 
április 15-ét. Az összeírásnak azonban 
a február 28-i állapotnak megfelelően 
kell történnie.

Május 20-ig kell bevégezni az ősz- 
szeirást, május 31-re pedig el kell ké­
szülni az összeírás felülvizsgálásával

1935. március
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Csütörtökön meg kellett volna kez­
deni a mezőgazdasági összeírást. Az 
időpont már eleve alkalmatlannak Lát­
szott. A Választási időszak nem alkal­
mas ilyen összeírásra, különben is a 
számlálóbiztosok maguk sorra vissza­
adták megbízatásukat, mert szívesebben 
mennek cl kovtesnak még vidéki kerü­
letekbe is, semmint ebben a jó »kere­
ső« időben fillérekért a mezőgazdasági 
összeírást végezzék. Illetékes helyről tel­
terjesztést is tettek a minisztériumhoz az 
összeírás elhalasztása érdekében.

Hz a] tiszai nton 
nagyobb javításra van szükség

Lesüllyedt az ut egyik szakasza
Előre számoltak az építésnél ezzelA tiszai hajóállomáshoz épített uj 

utat hivatalosan még mindig nem ad­
ták át a forgalomnak és az átadás elő­
reláthatólag" késedelmet is szenved. 
Olyan híreket hallottunk ugyanis, hogy 
az ut egyrészét át kell építem és újra 
burkolni.

Az útnak azon a részén, amely me­
rőlegesen halad a folyóval, süllyedést 
észleltek. A süllyedés" elég nagy mé­
retű, némely helyen 40 centiméteres. 
A lesüllyedi rész mielőbb icltöltendő, 
de hogy ezt a munkát elvégezhessék, 
fel kell bontani a burkolatot is.

a lehetőséggel és éppen ezért \az építé­
si költség egyrészét tartalékoltak is.eire
a célra. , ' . , .

Az ut kijavításához majd csak a 
zöldár elvonulása után fognak hozzá, a 
forgalmat azonban nem fogja akadá­
lyozni a munka. A kocsik lejuthatnak a 
hajóállomáshoz, ellenben az autóforga­
lom lebonyolítása nehézségekbe fog üt­
közni.

Az ut hivatalos átadása, illetve 
megnyitása a javítási munka elvégzése, 
után történik meg.

Kéupémdrbaii vásárolhat hitelbe 1
„Árutakarékossas utaz „H r Hia*a rcnwi»«■ = “lián

Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.
„Arutakarákosság“

Központi Irodája
Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Szerdin 8 órakor.
Csütörtökön 6 és fél 9 órakor 

filléres helyárakkal:
Az intelligens közönség rendkívüli szép­
ségű filmje. Stefan Zweig novellája. 
Tökéletes művészet, remek rendezés, 

bámulatos történet.

Ä H OK
Amok, annyit jelent: maláji téboly, mi­
kor valakit" gyilkos düh ragad meg es 

tőrt ragadva rohan a világba.
A film: A tébolyult szerelem megrázó 
rajza. Főszereplők: Marcellu Chantal,

jean Jonelle, V. Inkissinoft.
Szigorúan 16 íven felülieknek!
2. Fox Híradó.
3. Paramount Híradó-

Hanász Hagy József a március IS-i 
ünnep! szóuoli

Változás a városi ünnepség 
programjában

A március 15-i városi ünnepségre a 
színházteremben tartandó matinéra Sze­
der Jánost, a MOVE ügyvezető igazga­
tóját kérték tel szónokul. Szeder János 
vállalta a megbízatást és a város az ün­
nepség programját így hozta _ nyilvá­
nosságra. Idő közben Szeder János hi­
vatalos jelölt lett a dorozsmai kerület­
ben és a választási szervezkedés annyira 
igénybe veszi, hogy kénytelen volt le­
mondani a szentesi ünnepi szónok lisz­
téről.

Helyébe a város Kanász Nagy )<>; 
zsel református lelkészt kérte tel, ho, 
a színházteremben pénteken melt a 
március 15-e jelentőségét.
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iolgnak a választási előkészületek
Megkennék a szavazó Igazolványok Kézbesítésit

II regi aranypénzen
—-"Megírtuk, hogy a kori; 

delte az aranykészletek b 
beváltását. A rendelet a

j.

A városházán teljes erővel folynak 
a választási előkészületek. Ezek nagy 
munkát adnak a hatóságnak. A leg­
első tennivaló, hogy minden egyes sza­
vazó nevére ki kell állítani a szavazó 
igazolványt és kézbesítem kell. 1 öbb 
mint tízezer választója van Szentesnek, 
ennyi igazolványt kell kitölteni, aláír­
ni, lepecsételni és azután munkába ál­
lítják az összes kézbesítőket és mező­
őröket, hogy pár napon belül minden­
ki hozzájuthasson szavazó igazolványá­
hoz. .

A szavazó igazolványok kiállítása 
és kézbesítése folyamatosan történik, 
Amint elkészül egy körzet igazolványa, 
már viszik is a kézbesítők.

A további teendők a választási bi­
zottságra várnak. A választási bizott­
ság megalakítása csak azután történik 

■ meg, mikor már kirendelték a választási 
biztost. A választási biztos tudvalevőleg 
bíró szokott lenni. A választási biztos 
meg lógja alakítani az alispán meghall­
gatásával a választási bizottságot, a 
választási bizottság jiedig megalakítja 
a szavazatszedő bizottságokat.

A törvény úgy rendelkezik, hogy a 
választás napja előtt legalább 12 nap­
pal keli kinevezni a szavazatszedő bi­
zottságok tagjait, erre tehát március 
19-ig van idő. A választási hirdetményt 
ás csak a szavazat szedő bizottságok 
megalakítása után bocsátja ki a vá­
lasztási elnök. Választási elnökül tudva­
lévőén dr Vecsen Sándor kormányfő-

tanácsost jelölte ki a központi választ- j gáltatandók a régi arai rf-Äfc--
Iminy, míg helyetteséül Kálmán lnne 
íparügvi tanácsnokot.

A jövő hét legelején esedékes asza- 
vazatszedó lii/ottságok megalakítása és 
a választási hirdetmény kibocsátása. Az 
ajánlásokat a jövő hét szombatjának 
délelőttjén kell benyújtani.

SZÉKELY EMM»
a itgulcsóbb tóm mellett
6r»l íijlar4l.r

Búzát ilcgmága napi lm 
VÍSÍPOl, korpát, darát ÉS 
saját őrlésű lisztet pedig kicsiny- 
bán és nagyban n leglutánpnbb 

áron árusitinl
A n. érdemű közönség szives 
pártfogását és támogatását kéri
Ssekelv Hérla

Az első napokbant 
ték át az aranypénze*1- 
késsé tette az eljárá 
tézeti Közíróin az 
bonkénti beváltás 
A 20 koronás ar 
násat 18.15 pei

7S Mám*

2 darab' hízott sertés 80 kilósak eladók 
Kéreg ucca 15 szám alatt. I235-I7

IV
derei 
bul 
ny 
m
sírok!

Del­
ták, a síró 
valók. Az egyi 
szárakat és tejel 
gyúrok, különösen a bei 
a lólábakat és fejet a sírok_ 
sát elfogyasztották halotti tor 
nők és avatok az egész lovat eltet 
és ez a különbözőség mutatta 
hogy pogány magyarkoriak a derekegy- 
há zol dali sírok.

Ezenkívül ezüst fülbevalót, göm­
bös nvakperecet és kengyelvasdarabo­
kát találtak a sírokban.
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Eckhardt Tibor szentesi fellépéséről 
terjedt el Mr

6 ckiMwrAdmegyel kerületeit lelü’tlet
MindszentOrszágszerte teljes erővel folyik a 

választási szervezkedés. Mindenütt a je­
löltek tömege pályázik a mandátumra. 
Két-három jelölt jótormán minden ke­
rületben jelentkezett, de van olyan ke­
rület is, ahol öt-hat jelölt küzd a válasz­
tók kegyéért, illetve az ajánlások meg­
szerzéséért. Minél közelebb jutunk azon­
ban az ajánlások benyújtásához, annál 
ritkább lesz a jelöltek sora.

Szentes
Talán az egész országban Szente­

sen a legcsendesebb a választási front.
Itt ezidőszerint Lázár Andor igazság- 
ügymimszter a jelölt. A kormánypárt 
megbizottai már gyűjtik az aláírásokat.
A Kisgazdapárt ismeretes határozata 
után úgy látszott, hogy nem is lesz el- 
lenjelöltjc az igazságügyminiszternek, 
legfeljebb szocialista részről. A szoci­
alisták már najiokkal előbb bejelentet­
ték szándékukat, hogy harcba bocsát­
koznak, de mindeddig nem hozták nyil­
vánosságra jelöltjük nevét. Tegnap 
azonban olyan hírek terjedtek el, hogy 
könnyen változás állhat be a helyzetben 
és mégis kap polgári ellenjelöltet a mi­
niszter, még pedig a független kisgaz­
dapárt vezérének, Eckhardt Tibornak a 
személyében.

Az történt ugyanis, hogy Lázár An 
dor jelöltséget vállalt Debrecenben, ahol 
a 1 iiggetlen kisgazdapartnak Eckhardt 
Tibor a listavezetője. A kormánypárt és 
Eckhardték között olyan megállapodás 
volt, hogy a kisgazdapárt nem állít el­
lenjelöltet a minisztereknek, viszont a 
kisgazdapárt vezető lsem kapnak sulyo 
sabb kormánypárti ellentelet. Eckhardt 
a megállapodás be nem tartását latja 
abban, hogy Lázár Andor jelötette ma­
gát Debrecenben és kijelentette, hogy 
viszonzásul I elveszi a harcot Szentesen 
a miniszterrel szemben.

A budapesti lapokban jelent meg 
i'Eckhardtnak ez a nyilatkozata, de Szén- 
tesre még nem küldött értesítést telié- J 
pési szándékáról.

Csongrád
Csongrádon már javában áll a harc. 

Előre lehetett tudni, hogy dr Piroska 
János polgármester, *bár egyik vezető 
személyisége a kormánypártnak, nem a 
kormánypárt hivatalos jelöltje melle log 
állam, hanem a független kisgazdapat- 
ti programmal induló Utam Ferenc 
mellé. A jrolgármester már nem is^ csi­
nál titkot ebből és nyíltan Ulaint támo­
gatja és minden befolyását latba veti 
Ulain érdekében. Ugyanakkor a hiva­
talosan jelölt dr vitéz V árady László ki­
látásait az is rontja, hogy a Gazdasági 
Egvesii lel (Jreskovics Józsefet, a volt 
képviselőt jelölte és a polgárságnak az 
a rétege, amely nem . rokonszenvezik 
Ulain Ferenccel, inkább a helyi lelolt 
mögé sorakozik. Ilyen körülmények ko­
zott nagy nehézségekbe ütközik \ aradv 
számára az ajánlások összegyűjtése is, 
Várady támogatására több szentesi ba­
rátja is Csongrádon tartózkodik.

A nemzeti néppárt részéről a cson­
grádi kerületben jelölt Pethő Sándor 
nem lép tel. Csongrád helyett Csornán 
vállalt jelöltséget.

Mindszenten még mindig nem ala­
kult ki teljesen a helyzet. Az már el­
döntött kérdés, hogy gróf Károlyi Vik­
tor a kormánypárt hivatalos jelöltje, 
Andaházy Kasnya Bélának a küzdelem­
ből való távolmaradása még nem befe­
jezett tény. Andaházy ugyan Gyomán 
dolgozik, de nem lehetetlen, hogy amel­
lett a mindszenti mandátumot is igye­
kezni log újra megszerezni. Erős agitá- 
ciót tejt ki a nemzeti néppárti Agóc.s 
Sándor is, aki különben Pallavicim őr- 
gróf részéről számíthat hatékony támo­
gatásra.

Tegnap arról értesültünk, hogy 
mindszenti kerület jelöltjeinek névsora 
ban a legközelebbi időben igen érdekes 
változás várható.

Dorozsma
Dorozsmán a jelek szerint könnyű 

dolga lesz Szeder János hivatalos je­
löltnek. Kap ugyan esetleg ellenjelöl­
tet Dénes István személyében, aki több­
ször próbálkozott már ebben a kerület­
ben, de Dénes másutt is fellép és nem

tud teljes súllyal résztvenni a dorozsmai 
választásban, ennélfogva Szeder megvá­
lasztását bizonyosra veszik. Szeder érde­
kében vasárnap a miniszterelnök is 
megjelenik a kerületben.

A környék
Kunszentmártonban Mezey Lajos 

hivatalos jelölt mellett újabb jelölt je­
lentkezett: Tóth Gyula Gábor katolikus 
lelkész nemzeti néppárti programmal. 
Fellépéséhez egyházi (elsőbbsége meg­
adta az engedélyt. A független kisgaz­
dapárt sem hagyja jelölt nélkül a ke­
rületet. _ .

Orosházán Csizmadia András lnva- 
ta!o- jelölt és Ravasz Antal független 
kisgazdapárti szervezkedik. Szeretnék 
fellépésre bírni Torkos Bélát nemhiva­
talos kormánypárti jelöltként, de Lor- 
kos egyelőre húzódozik. Torkos Bélát 
Szentesen is ismerik, a 1 ronthat"cos moz­
galom egyik vezetője és nemrégiben 
‘járt Szentesen a frontharcos gyűlésen.

Vásárhelyen már kialakult a vá­
lasztási front. A kormánypárti listán 
Tasuády .Nagy András államtitkát és 
Csáky Lajos városi főügyész indul. Kun 
Béla' pártonkivüh listáján Bodroghy 
Sándor a második. A szocialisták je­
löltjei Takács Ferenc és Posztós Sán­
dor, a nemzeti néppárt listáján az első 
Grigei Miklós, a második Mőnus |Sán- 
clor vásárhelyi ügyvéd.

Okos légy, olcsón végy I
Uj és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: úgymint 
póz- és motoros cséplőket, benzin, petrol, nyersolaj Üzemű 
traktorokat, favágó, vizhuzó motorokat, darálót, morzso- 
lót, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá 
bármilyen ipari gépet Elad, Vesz ÓS Becserél 

Telefon: 2i iiasziióütat uiórt Nyíri Gábor Kórolv
(jzlet és Iroda : Kossuth ucca 22. szám. ____________ Olaj és £cpkereskedelmi vállalata.

Ismét elhalasztották a megyehdz! Incidens
tdrgyaldsdt

hr’Ms 24 az u! f*»gva!ésl naa
A megyeházán történt ismeretes in­

cidens ügyében a járásbíróság egyiz- 
ben már tűzött ki tárgyalást, amikor 
azonban az ügyben vádlottként sze­
replő Erdei István vásárhelyi volt szo­
ciáldemokrata párttitkár előzetes letar­
tóztatásban volt s ezért nem jelenhe­
tett meg a tárgyaláson. Az uiabb tár­
gyalás időpontját március 13-ikára, má­
ra tűzte ki a bíróság, de a tárgyalást 
most ismét el kellett halasztani. Dr

■ arkas Béla főispán ugyanis beadvány­
ban arra kérte a bírósagot, hogy miután 
jelenlegi rendkívül nagy és fontos hi­
vatali elfoglaltsága miatt akadályozva 
fenne a tárgyaláson való megjelenés­
ben, a tárgyalás időpontját későbbre 
tűzze ki. ,

A bíróság, miután törvényes aka- 
dí'tlyt nem látott fennforogni, helytadott 
a kérésnek s a tárgyalás időpontját áp­
rilis 24-én délelőtt ÍO órára tűzte ívmost ismét el kénén naiasziam. ív - -

.......... ..............................................................................UuWlVi ■■■■■■■ ■ ~----------

Vásárhelyen Is feljelentésekéi adtak be
a BIB ellen

Inhales Vattai Béla a rendőrségen

ni épftletefe építés«
Épületek javítását, átalakítását 
tervek készítését, tűzhelyek 
készítését, javítását felelősség 
mellett jutányosán vállalja

Kileiae l#«sei
kőműves,

IV.. Sáfrány M.n. 81 M.U.-U 48-as Kör udvarában.

Szentes már keresztülesett azon a 
pörön amely a BfB-kölcsonok korul 
támadt és azóta nálunk meg is szűnt 
ennek a banknak a működése. Szentes 
után Vásárhelyre került a sor, de ott is 
botrány lett a családi házépítésre igeit 
kölcsönökből. A vásárhelyi események­
ről a következő vásárhelyi jelentés szá­
mol be: , , , , i",A mull héten a vásárhelyi rendőr­
ségen feljelentést adtak be a családi 
házépítésre kilátásba helyezett kolcson- 

“akcio miatt. Az első feljelentést számos 
feljelentés követte és héttő óta megtöl­
tik a rendőrség lolyosóját a feljelentőik, 
többnyire középosztálybeli kisemberek, 
iparosok, földművesek.

A BIB akciója abból állott, hogy 
bizonyos előzetes díj befizetése mellett 
kölcsönt ígért az intézet, a kölcsön fo­
lyósítására pedig rangszám szerint ke­
rül a sor. A vásárhelyiek attól félnek, 
hogy esztendők is beletelnek, mire hoz­

zájuthatnak a kölcsönhöz, ezért vissza­
követelték az előre befizetett összeget. 
A BIB azonban csak 5 százalékos stor- 
nódij levonásával hajlandó visszafizet­
ni a befizetett pénzt.

A vásárhelyi ügyletek ebben bűn­
cselekményt láttak és ezért tettek felje­
lentést a BIB ellen. A rendőrség Imii­
dének i-lőtt letoglalta a bank fiókjának 
a levelezéseit és könyveit és nyomozati 
érdekéből őrizetbe vette a bank vasar- 
helyi fiókjának társvezérképviselőjet, 
Lakatos Vattai Bélát. .

A nyomozás tovább fofyik annak 
felderítésére, hogy valóban fentorog'-e 
a bűncselekmény vagy csak idegesség 
szülte botrányról van-e szó. A szentes) 
esetekben a bíróság tudvalévőén fel­
mentette Lakatost, megállapítván, hogy 
a telek előre tisztában ehettek .' köl­
csönnyújtás utólag sérelmezett teltéte­
leivel.
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Savainak a sertésárak
De a kisgazdáknak már nines hlzilf sertésük

A gazdatársada lomnak nagy kára 
volt a sertéspiacon mutatkozott árrom- 
bolastfól. A kormány különböző eszkö­
zökkel próbálkozott az árrombolás meg­
állítására és a sertésárak megjavítására, 
Az árjav it ásí munka, ha nem is kozta 
meg azt az eredményt, amelyet a gaz­
dák attól vártak és a hizlalás vesztesé­
gességét megszüntetni nem tudta, m?g- 
is megállította az árrombolást. Az utób­
bi napokban a hízott sertés ára kilo- 
gramonként 10 —12 fillérrel javult.

Az ár javulás egyik oka az, hogy a 
gazdáknak már nincs hízott sertésük és 
így a kínálat csökkent. Előnyösen befo­
lyásolja az árak kialakulását, hogy a? 
angol piac bizonyos fokig újból meg­
nyílt a magyar zsír kivitel' előtt. A leg­
utóbbi naplókban 60 vágón zsírt szállí­
tottak ki Angliába. Ebből a mennyi­
ségből 35 vágónt már el is adtak. Az

árak további javulására az is remenyt- 
kcitő, hogy c héten indul meg a né­
met piacokra a március hóra biztosított 
120 vágó no 1 zsirkivitel is.

Az árak javulása mellett csak az at 
elszomorító, hogy a hizlaló kisgazdák 
rendesen december, de legkésőbb ja­
nuár végéig befejezik a hizlalást, ők te­
hát már nem igen szerepelnek, mint el­
adók.

Értesítés !
Szentesen mérlegek és sulyok szakszerű 

javítására az alantiak jogosultak :
Koroknay Gyula Szürszabó ucca 7. 
Béltekí János Deák Ferenc ucca 3. 
Füsti M. Sándor Szürszabó ucca 4. 
Búzás Lajos Báró Harucker ucca 32.

ítélet a mncslhdtl véres néveste flggében
Fogházbüntetést kaptak a vádlottak

December másodikán, mint isme-" 
retes, Csorba Ferenc Mucsihát 34 szá­
mú tanyáján néveste volt. A vendégek 
között volt Gránicz János Mucsihát 112-a 
bzám alatt lakó húszéves fiatal gazdál­
kodó is, akit éjfél után két másik fiatal­
ember kihívott a tanyaudvarra s ott 
egyikük bicskával hátbaszurtu. Gráni- 
czoi súlyos sérülésével kórházba szállí­
tották.

A véres esemény ügyében a csend­
őrség lefolytatta a nyomozást. Csend­
őrségi kihallgatása során Gránicz János 
elmondotta, hogy a jelzett alkalommal 
mintegy harmincán vettek részt a név­
estén rokonok, barátok, ismerősök. Ba­
kai István 20 éves fábiánsebesty éni la­
kos is ott volt a vendégek között, aki 
éjfél után váratlanul kihívta őt a folyo­
sóra. Ugyanakkor kiment velük Argyel- 
Ián Gergely 32 éves mucsiháti lakos 
is. Ott Bakait: megkérdezte, hogy mi 
baja van vele, mire az ugyancsak kér­
déssel felelt, hogy a leventefoglalkozá- 
son miért tette kívül őt a kerítésen. Eb­
ből szóváltás keletkezett, miközben Ba­
kai őt bicskával hátbaszurta.

A kihallgatott Csorba Ferenc nagy­
jából ugyanígy adta elő az esetet. Sze­
rinte Argyellán meglógta Grániczot és 
Bakai megszűrt a. Ekkor ő is közbeié-

Ura ír aranyat a mí|a$l esi
I legújabb tudományos kutatásuk 

megállapították, hogy a májusi 
esőzésnek nincs befolyása a búza 

termésmennyiségére
Az Országos Mezőgazdasági Ka­

mara igen érdekes kutatásokat végzett 
a múltban a termés mennyiségi alaku­
lása és az időjárás kapcsolataira vo­
natkozóan és ezek a megállapítások, 
amelyeknek gyakorlati eredményeit a 
mostani termésre is érvényesítem lehet 
már, igen érdekesek. Megállapította 
ugyanis harminc év termésének és idő­
járásának alapos vizsgálatával az Orszá- 
gos Mezőgazdasági Kamara, hogy a bú­
za termésmennyiségre a májusi esőzés­
nek semmiféle befolyása nincs és ha 
van, az igen jelentéktelen. Az a hires 
régi mondás, hogy a májusi eső minden 
csejipje aranyat ér, egyszeriben elérték­
telenedett ezzel a tudományos megál­
lapítással, amely azonban más oldalról 
is megfelelő beigazolást nyert. Az idő­
járás és termésmennyiség kapcsolatal­

péit és az ujján könnyebben megse­
besül t.

A gyanúsított Bakai István csend­
őrségi kihallgatása során előadta, .hogy 
az esetet megelőzően két liter bort fo­
gyasztott. Elismerte, hogy Grániczot ki­
hívta és ott megkérdezte tőle, hogy efn- 
lckszik-c, hogy a levente-foglalkozáson 
őt kitette a kerítés tetején. Erre Gránicz 
— vallomása szerint — arcon legyintet­
té őt, mire elfutotta a méreg. Tagadta, 
hogy szándékosan szúrta volna meg 
Grániczot.

Argyellán Gergely vallomása sze­
rint előbb Gránicz fogta meg őt, mire 
ó is nfegkapta Grániczot.

A véres névestén történtek a járás- 
bíróság elé kerültek. Az eseményt a sze­
replők nagyjából hasonlóképpen adták 
elő. Több tanút hallgatott ki a bíróság, 
míg végül kedden délelőtt ítéletre ke­
rült a sor. A bíróság bűnösnek mon­
dotta ki mindkét vádlottat könnyű tes­
tisértés vétségében s ezért Bakai Istvánt 
tiznapi, Argyellán Gergelyt nyolcnapi 
fogházbüntetésre ítélte, azonkívül köte­
lezte őket 36 pengő ügyvédi költség 
megfizetésére.

A vádlottak a fogházbüntetést tu­
domásul vették, csak a perköltség miatt 
jelentettek be telebbezést.

ilsírtírl karambol 
a hírősig sitit

Február hetedikén délben tél 12 
tájban, mint ismeretes, súlyos karam­
bol történt az Apponyi-téren. Dancsó 
Szilveszter Dere kegy házoldal 15 szám 
alatti gazdálkodó kettogatu kocsiján a 
keramit utón a mázsaház fejé tartott 
Amikor az utkeresztezéshez ért, abban 
a pillanatban akarta előzni az 5. G, 
05; rendszámú bérautó, amelyet BIeier 
Átitat Páva ucca 3 szám alatt lakó 
sót far vezetett. A két jármű nem tudott 
egymásnak kitérni és összeütközött. A 
génkocsi, amelyben heten ültek, telsza­
ladt a járdára, nekifutott egy karónak 
és elől, valamint oldalt súlyosan meg­
rongálódott. Az összeütközés következ­
tében a kocsi oldala összetört, a szer­
szám elszakadt s az egyik ló megsérült 
Szerencsére emberekben nem esett kar.

A baleset után BIeier Antal és 
Dancsó Szilveszter kölcsönösen feljelen­
tették egymást a rendőrségen. Mind a 
ketten szabálytalansággal vádolták egy- 
mást, egvik a másikat okolta a baleset­
ért

A rendőrbiróság tegnap tartott tár­
gyalást az ügyben. Bieter Antal sza­
bálytalan fordulással vádolta Dancsó 
Szilvesztert, akt viszont gyors hajtással 
vádolta Bleiert. Dancsó Szilveszter 400 
j>engó kárt jelentett be, amely abban 
az esetben fogja érni. ha a sérült ló el­
pusztul (men még most is beteg), Bieter 
Antalnak 240 pengőjébe került a meg­
rongálódott autó kijavítása.

Tanúként kihallgatta a bíróság Csi­
ger Jánost, Balázs Jánost és_ Győrv Já­
nost, megjelent V. Kiss János, de a 
bíróság egyelőre nem hozott ítéletet, 
hanem elrendelte a távolmaradt tanuk 
újbóli idézését s evégből a tárgyalást 
elnapolta.
■ ■■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■■",

j OlCSd
«■

: 16

■ épfiletja, deszka
- minden minőségben

nak vizsgálata arra az eredményre veze­
tett, hogy az őszi esőzések, az őszi hő- 
mérsékleti viszonyok és a téli hótakaró 
döntik el a búzatermést és a Jluniusi idő­
járásnak nem is annyira az esőzés, mint 
inkább a hőmérsékleti viszonyok alaku­
lása lévén van még befolyása a termés­
re. A legfontosabb tehát az őszi és a 
téli időjárás és ennek alakulása alapján 
következtetni lehet arra, milyen lesz a 
termés.

Ennek az igen érdekes és uj tudo­
mányos megállapításnak a gyakorlati 
következményeit az idei termésre vizs­
gálva, a következő megállapításokra ju­
tottak. Az őszi időjárás igen kedvező

goknak. A télen a hótakaró elég nagy 
volt és idejekorán jött, mert a nagy hi­
degek csak a havazás bekövetkezése 
után érkeztek el hozzánk. Így fóliát ni ny­
elén remény megvan arra, hogy az idén 
jó termésünk lesz és ennek lehetőségeit 
körülbelül 7O százalékosnak Ítélik a gaz­
dák. A júniusi hőmérséklet persze, — 
mint lentebb jeleztük — még befolyás­
sal bír, de már valószínű a jló termés.

Telefon 20.

Gellért
Testvérek
gözftirész és fatelepén

Bdényvdsár
Zománcedényt elsőrendű 
minőségben vásári áraknál is 
Olcsóbban vehet 

„A Mi Boltunkéban
Kossuth u. 26.

20 25 
7 7™í

4 5 6 Üt.
WkCIIlra® -giö 260 290 P
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alföldi újság

1935. március 13, «szerda.

H szentesi iparosok megoszlása
Hány segédet és tamcet foslalkeztatnak

- t___L'irniit A t'/lSt készített

Panna ánggó
Az Ipartestület kimutatást készített 

a Szentesen működő iparosokról, vala- 
mml az általuk foglalkoztatott segédek 
S tanoncok számiról. Alább kozol,uk 
a kimutatást, A foglalkozás, ag me|jc- 
löléso utáni szám az ónálló iparosokat, 
a második a segédek, a harmadik a ta- 
noncok számát jelzi.

Ácsmester 17, 5, 1; ácsmaros 22, 
__ _• asztalos 55, 17, 6; bádogos 7 
2 béltisztitó 2, borbély «s-
fodrász 48, 33. I7; cementiparos ,
!_• Cipész 136, 49, 30; cukrász 4, 2,
1 ■ riszmadia 36, 3, 5; taeszterga yos 1, 
11; fazekas 8, -, fed,szabó 84,
17, 14; fényképész 3, —, 1, 1’
_1 fogműves 3, 1, 3; fuzokészito 1, 

-• géplakatos 37, 13. 17; hangszer- 
készitő 1 —, —; hentes és mészáros
35 8 12; kádár 3, 1, —; kalapos 4,

; kályhás (cserép) 2, —, 1 - kap­
tafa vágó 1,1, -J kárpitos 6 L -j 
kefekötő 2, —, —; kelmefestő 3 ,
—; kéményseprő 3, 3, 2; "Késés 2, - •
kosárfonó 13, 5, 1; kovács 77, 8, v, 
kocsigyártó bognár 33, 5 !:bofaragó
1 _ _■ kőművesmester 31, 24, o,
kőmüvesiparos 28, —, könyvkötő és
dobozkészitő 4, —, ; könyvnyomdász
6 5 2: kötélverő 4, 1, —1 kotszovo 1, 
él molnár 20, 11, 1; műszerész 6,
6 ’s; nőiszabó 50. 18, 33; szíjgyártó ■
1Ó, 3, órás 10, 2, 2; paplanos 5,'
__ —; rézöntő 2, —, —; suto 18, 16,
— • szobafestő 24, 7, 9: szita, ro stake- 
szító 3, 1, szűcs 8, 3, 3; tima 2,
__ —; papucsos 5, —, , üveges /,
3,'—; »enSégtós .29, 11 «? v, lanysze- 
reló 11 3, 1; gumi javító 2. —, 1, artézi 
kutiuró 3 —, -K nőidivatkalapos 4,
7! 4; vizvezetékszerelő 2, -, takács
7 4 1; nőitodrász 2, 5, 6; sapkakeszite 
o’ — —• gyárimunkás —, 5. ■; össze­
sen: 960 önálló, 312 segéd, 197 tanonc.

írta: FARKAS ANTAL- 1
Még azért egyszer próbált a lel 

Ivére beszélni, amikor a báron, ka sú­
lyából hazajött. Befőtteket raktak el a 
méltóságos asszonnyal. Barackot a leg­
többet. ,j. . Bertus, ezt Pista báró 
nagyon szereti. Hátha a télen már neki
bontogatom. , ,, ,, ,A szivébe nyilait szegény lánynak 
a fájdalom, aminek az ő nővére volt az 
okozója. Ez bizsergett a szivében mckoi 
,s amikor a báró legfrissebb csokrának 
zongorázó, éneklő Vilmához benyitott. 

-- Hallgass egy kicsit.
— Fogadjunk, most megint mon 

dán, akarsz valamit. A kastélyból jót-
tói toa- , Csak azt akarom monda­
ni ho^v nagyi föl azzal a bar oval 

’ 'Régi nóta. Ma ezt tanultad I an
na ncnüoL^^! ^ tanultam: a saját
lelkem diktálja. Kegyetlen vagy \ ü-
ma Ha már minket nem nézel, nézd azt 
az asszonyt, akinek élete, minden < . 
az ember, akit te el akarsz venni to e.

En? Eszemágában sincs, hogy
r « # I 1. I ».rvTnTrlt

ró, nem ismered még? f srereihet lé- 
ucfl de nem szereti Pestet, a léha ele 
fet a komédiás népet, ö komoly em- 
15 sót egészen józanul gondolko o 
narászt ember. Ö megköveteli a tek- 

. légétől azt, hogy szórakoztassa de nen
Viuio-v akar szeszélyből, <knu

es

Si meg, hogy akár szeszélyből, akár 
S3 injsokat szórakoztasson

Értesítés I
A nagyérdemű közönség szives tudomá­
sára hozom, hogy II Deák Ferencucca 
64 szám alatt »*rflM*** m0" 

helyt ii»Hottse. _ 
jutányos thron héssltnh a
mai igényeknek megfelelő divatos ruhá­

kat, alakítást, fordítást és vasalast. 
Kérem a mélyen tisztelt közönség szi­

ves pártfogását.
Tisztelettel;

Sziliért* Sz. Ferenc
uriszabó. 

elvegyek Valakitől valakit.

Figyelem l I
a mérieaek f? sulyok I
szakkszerü javítására mi is jogosul­
tak vagyunk. A mérlegek és sulyok
szakszem lawitäsät
és hitelesíttetését leSPOII* 
tosabtoa» Végezzük.

Vess Testvérek
mérlegkészitők

Kossuth ucca 15. (Tary-féle ház.)

Kávékeverékei
bgjobbali ts legolcsébbak

< eVHRHZHTl
fűszeresnek

a mozi m ellőtt-

... .. . >v
Egy hasinál! férfi vagy női strapa 
kerékpárt keres megvételre Kovács di 
vat áruüzlete. 1 lö0'1"

ívek vaiakuui vdmru,.
Es mégis azt teszed. Ami neked 

vagy neki csak játék, az masnak halá­
los veszedelem. Te nem v&ed a feg- 
det a falba, ha itthagy a baro, ha szakit
veled^ ^ dolgom lesz, hogy mit
csinálok. Bolondot bizonyára nem.

__ Lásd, van olyan is, aki igazan
szereti őt, aki még bolondot is csinál, 
ha a báró taképnel hagyja miattad.

— Hát jöjjön meg az esze, ne esi 
náljon bolondot, előzze meg a bárót 
és hagyat .ő.tan,csot magad ,-s kő-

vethetnéd.^. nekem nem szabad
azt az embert szeretni? Azért, mert sze­
gény vagyok, nem lakom kastélyban, 
nincs pusztám ? En hozzak áldozatot, 5igy Ä ne -kelljen ugyanezt cs,-
'“""vuirSlstTém tréfált, most nem 

a pajzánkodás, a kötekedés pattogott 
belőle hanem a vörösbe atcsapo ha ag; 
a párját féltő nőstény haragja a meg­
valósulás előtt álló ábrándok dühös ki­
te se Berta csillapította: . .

_ Ne tüzelj! Az áldozatot te job­
ban kibírod. Te szép vagy, fiatal vagy. 
ő megtört, bánatosan mosoly go asz- 
szony Te a tüzes Nyár, ő a hervadó 
ősz. Lehet, hogy nálad mutó szeszély, 
ami nála hosszú éveken at ápolt erz s 
A te igazi szer eim éti a művé szet e 
nem a falust kuna, a gazdálkodás az 
öreg hintó. Amit ma kívánsz, azt hol­
nap már megunod és akkor leszel csak 
boldogtalan, ha nem tudsz tőle szaba
dUlm„ Mondd tovább, no! A kastély
ban tanultad e#t is?

Ne gúnyolódjál mindig.
_ Pardon, elfelejtettem, hogy te

szavaló művésznő vagy.
— Mindjárt abba hagyom és nem 

kell tapsolnod. Te szentül hiszed, bog) 
a báró csak grádics 'esz amm keresztul
te majd a színpadra fölléphetsz Akár
a felesége leszel, akar nem, kitanittat 
és besegít oda, ahova talán nem is kéne
protekció^ ^ frfög? A báró szeretője
leszek hogy színésznő lehessek t Per­
sze, anélkül én nem lehetnek, hogy el 
ne adjam magam. Szép véleményé van 
rólam a testvéremnek Az idegenekére 
most már nem vagyok kiváncsi, csak 
,1 tiedre, drágám, folytasd.

Ne érts félre. A legtisztább test 
vén szeretet mondat velem minden szót. 
Mondjuk, hogy a báró elvesz. Ugyan 
meddig tart a te boldogságod? A bá-

en_
mesterség uui n'“3uatit ------. , * *Ha 0 megelégszik a maga falust kú­
riájával, az asszony is elégedjek meg. 
Ha ő dolgozik, az asszony is dolgozzék. 
Kielégít téged a ház, dolog, a konyha 
•1 baromfi-udvar, a kert. a cselédek­
kel való veszekedés ? Iudsz te majd
Sápok,g egy -kalitkába «im, amikor 
érzed logv rangod van, pénzed van, 
szépséged van, tehetséged van( Nem 
a fa képnél hagyod tea bárót mmdem- 
vci amikor elfog a vagy egy szóra,<oz 
tatobb. szabadabb élet után, amelyben 
nem ül mindig a szoknyádon egy e - 
bér, hanem egy sereg térdel körülötted: 
r ásd van egy asszony, aki megkóstolta 
atjos vidám életet, aki az urával be­
járta a világot, megelégedett a szórako­
zásokkal, el is fáradt mar egy kicsit es 
boldog volna, ha ebben a csöndes hol 
dobsaiban élhetne halála napjáig ami­
től* teSrövid idő múlva csömört kapsz 
Csak arra akartalak kérni hogy úrj k 
ennek az asszonynak az utjabol. Akitől 
áldást kaphatsz, attól ne csikarj ki at- 
i-nt Ha csak egv kicsit szeleted a ba 
tót, már az ó boldogsága érdekében is
megcsinálod ezt, Vilma. , , ,

__ tv báró boldogsága erdek-uxn
ts beszélsz, vagy csak szavalsz, ugy-e.

Vilmíeközelebb lépett a Húgához. 
Meg-touta a vállát és a szemebe nézett:

8 “ Huijám, én rövidebben szava­
lok. Úgy látom én, hogy te szereted
azt a bárót, nem én.Vilma érezhette, hogy Berta teste 
megrándul, mintha villamos ütés erte
volna. , , ,

— Ugy-e igaz, bugám?
Berta lángvörös lett. Lefejtette ma­

gáról a Vilma kezeit és elfordult. Csak 
annyit mondott:

'— Komédiás vagy.
Vilma nyugodtan ült vissza a zon-

oiora elé. 1 ,
— Az meglehet, de most én mon­

dom, hogy legyen vé^e a ^médiana ' 
Még ma írok Pistának hogy ad ó Le
even a tiétek. Osztozkodjatok rajta a
Ft : . , ___ hopv be

site.
Az SzTE CSili 

zsébetkerti pályán] 
bajnoki merk&jJ 
ellen. Az SzTE ej 
uj összeállításbanj
vau arra, hogy <0 
kiesési zónába,6

hb meretut 
[Lire keresek. 
■éte 1224-24
frakodókevtek-
L jieresz mmi c i
En,ay "c;;'652i

FVi"íi7uLÍ

I
pájTjciip leve- 
lehel Hon- 

1193-21

Reggel és 
van az időnek 
azt mutatja, h< 
tavasz.

A méteotoli, 
szerint Európa !i

*r varrógép v,t"
■elvetetik Nagy ■ 
1 1189-21
táskocsi eladó 
F veszek. C mi

1188-21 
állajó

vább tart a széXek, cím a ki-
__ 1...... : •• 1- . ’ mii 01azonban, különös, 

kén hideg idő. 0 
gati-déli neszein, a| 
lékén vannak ált 
szelek, lecsapód! 
gerparton havazil 

Magyarorszi 
szerdára sem ví 
a szép. nappaléi

1210-21
Andrassy uc-

1201-21
lerékpár eladó, 
íjavitása, átpu- 
ikás 2 pengő 
[36 1200-24

Sági*
tsseneiák. hol-
jieti dobozban, 

minőségben 
■ezhetők be.

1211-21

a tPheneKci, tömjetek libákat és járj 
íoU a pTáokat. Majd é„ bukfencet l,a- 
nyok a szinpadon.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó
V A 1 D A ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában Szentesen

Megérkezett
a friss külső és belső gumik 

Uj férfi kerékpár •»*
Uj női „ , _

Telefon: 163. Széchenyi u. 59.

Ludányi M» 
jelentésére eljárás 
odavaló legény 
teles lett volna 
pengő gyermeki 
m Ludányi Mari 
a pénzt nem kapi 
l eha jlást a kart ell 
hogy Rácz IS? 
adta, hogy ne 
költségeit lizetraj 
tette. Rácz Mii 
vádlottak padjai 
és édesanyja, ön] 
Lajos vette meg] 
nait, az anyja 
közvetítésével, 
tudták, hogy j 
is rokonai Rác 

A héttői föl 
merte, hogy ing: 
kielégítési alap« 
elvonta. Azzal v? 
az eladással nenfi 
ben egyéb térti 
ságai voltak, e 
befolyt pénzből, 
elrejtette volna 

' A bíróság 
mondotta ki és
hónapi. Nagy 
özv. Nagy Ist 
pénzbüntetésre

családokat, ki-
letőleg féderes 
Rze'chenyi ucca

1199-17
iótrágya, épit- 
száraz vályog 
sárda helyisé- 

1218-24 
dió kis Philips 
eladó Bcrcaé- 

1216-24 
st jutányosán 

j Kossuth ucca 
[tanulónak fel- 

1220-21 
lkok VtTágmár- 
isan kaphatók 
tt 9. 1229-24
Szemere Ber- 

II77-I7 
I Sziirszabó N 

1258H4 
|a Zöldi a-ven- 
pörkölt, tészta, 

léggel 4 óráig 
1164-15

lőntag kapható
1____ 1057-19
|latt egy

Minden viszonteladónknál
tophat kenyérgyári 

kenyeret!
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben 1

Olcsói ízletes 1 Táplálói
Kajánban 45 mázsa elsőrendű gyepszé­
na, Derekegyházoldalon törek eladó, 

mp»cTv,4tpfrp. 'Tóth lózset

.—V u.6/ kazal 
|6s zsirsertés el- 
aj._ 1060-14 
egek,

egy' boglyi 
1 Tolcli-te

„ , disztár- 
jan szerezhetőf 
üzletében. Javi- 
isón készülnek 

IO7O-P 
lesi és szerszán

Budapest-Feten#^ 1105-P 
SERTESVtól

1. r. tajsertés 
1. r. faj sértés 
Szedett pr'n)a 
Szedett közép 
Szedett kon»)
Szedett és ^

csemegem-da
Angol esetileg 
I. rendű öreg^
XI. rendű preS
Sonkasüldő.

;r 1
____  1093-1
dy mennyiség 
“rr'‘ 22 szám 

1099-1 
ftgsznrós rádí 
adó Hegedű: 
jstvánLl 115-1 

Érteke
Mm.

na, vei cKegy —•
Nádat keresek megvételre. Tóth József 
ucca 43. 1209'31

ezm Ic
_____IIO7-I

Sonkasuiuu. f r«ivSeÍZtnnyiél
süldő f .l , !° bodorkí 

TI rendű szed^Bh'skolájábai
A mai . 1112-1

angol hússertés-tebes ga 
pHdatolt. . eladAz irány*® lCr-a 15 szám.

1019-;rt 1.4. J. / T /


